

Bánáti Sportélet

Előfizetési árak:

Egész évre 400 lei.
Félévre 200 lei.
Negyedévre 100 lei.

A sport minden ágával foglalkozó szaklap. Megjelenik minden hétfőn és pénteken reggel.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
TIMIȘOARA, 1., STR. DRAGALINA
(Deák-u.) 3. I. emelet.
TELEFONSZÁM: 925.

Meglepetések a bajnokságban.

A Kinizsi gólözönnel verte a ZsSE-t, a TMTE győzött a TAC felett.

Kinizsi—ZsSE 11:1 (4:0).

— **Biró: Danciu.** —

Kinizsi: Ritter — Steiner, Ognyanov — Bundi, Vogl, Hütter — Tänzer, Frech, Teszler, Zemler, Matek.

ZsSE: Tótharsányi — Kori, Kalmusz — Ács, Alár, Mathesz — Hehn, Hahold, Unterreiner, Bokor, Reichrath.

AZsombolyán lejátszott bajnoki mérkőzést a Kinizsi kitűnően működő csatársorával gólözönnel nyerte meg. A játék általában a Kinizsi teljes fölényét mutatta, melyet csak igen ritkán, főleg a féldők elején, szakított meg egy-egy ZsSE lefutás.

A győztes csapat minden tagja tudása javát nyújtotta, de főleg a csatársor belső triója, amely elemében volt és szebbnél-szebb akciókat vezetett. Minden helyzetből jól irányítva lőttek s a lövések nagyrésze védhetetlenül jutott a ZsSE hálójába.

A ZsSE csapata nagyjából kijátszotta rendes formáját. A védelem azonban szinte tehetetlen volt a Kinizsi-csatárok gyors akcióival szemben, a halvesornak az állandó védekezés miatt nem maradt ideje csatársorát támogatni. A csatársor helyenkint egyéni akciókkal kísérletezett, melyek közül egy eredménnyel is járt. Egyénileg Bokor és Hahold voltak a ZsSE legjobbjai.

A gólok a következő sorrendben estek: 8-ik perc Frech, 35-ik Vogl, 36-ik Zemler, 44-ik Teszler. A második féldő 10-ik percében Teszler. A 14-ik percen Hahold rugja a ZsSE egyetlen gólját. A 16-ik percen Zemler, majd a 20-ik és 22-ik percen Frech, a 27-ik percen Zemler, a 31-ik percen Frech, a 38-ik percen Zemler a nap legszebb góljával zárja le a szériát.

TMTE—TAC 2:0 (0:0).

— **Biró: Révész Vilmos.** —

TMTE: Kriszt — Grell, Staudt — Koch, Milisics, Radics, — Hrivnyák, Goldberger, Weszely, Szlovik, Buza.

TAC: Kossuth — Onody, Janovits — Hrehuss, Österling, Golub — Majoros, Holz, Krausz, Kerschek, Rafinszky.

Az érdeklődéssel várt mérkőzés heves izgalmakat bőven ígérő iramban kezdődött, de sajnos csakhamar nyílt és rejtett faultoktól bővelkedő ideges csapkodássá fajult.

A bíró által szűki korlátok közé szorított mérkőzés körülbelül egyenrangú erők küzdelmét mutatta, a lelkesebb TMTE győzelmet csatársorának a helyzeteket jobban kihasználó képességének köszönhetően, míg a TAC csatárlánc Majoros kiválása révén, egységében megbontva, nem tudott veszélyes lenni.

A győztes csapatnál a győzelem kivívásában legfőbb tényezőként a minden

játékosnál egyformán fellépő lelkesedést kell megemlíteni. A védelemben Grell I. végezte a legderekasabb munkát. A fedezetsor szürkén, de szorgalmasan dolgozott. A csatársornál hiányzott az egység, ezt gyorsasággal igyekeztek pótolni. Egyénileg Buza emelkedett ki gyors lefutásaival s Hrivnyák néhány ügyes akciójával.

A TAC csapatát Majoros kiállítása erősen deprimálta és csak megerősítette indiszpozíciójában. Kossuth a kapuban minden védhetőt védett, számos veszélyes labda mellett egy tizenegyest is kifogott. A hátvédek közül Janovits túlszárnyalta a formán kívül játszó Onodyt. A fedezetsor rendes formáján alul, a csatársor tervszerűtlenül játszott. Legelfogadhatóban Krausz mozogott.

A mérkőzés TAC támadásokkal indul, majd változatos játék a 25. percig, amikor egy TMTE támadást Janovits faultal akaszt meg a 16-oson, a bíró tizenegyest ítél, de Goldberger lövését Kossuth elvetéssel nagyon szépen védi. Utána Majoros fut le, Radics támad neki és egyben faultolja, Majoros utána kap, mire a bíró kiállítja és szabadrugást ítél a TMTE ellen. A féldő hátralévő része eredménytelen TAC támadásokkal telik el.

A második féldő szintén TAC támadásokkal kezdődik, az 5. percben Rafinszky lefut, beadását Staudt a 16-oson belül kézzel kornerre üti, a bíró kornert ítél. Ezután a TMTE zárkózik fel és néhány eredménytelen kornert ér el, majd Buza két közeli labdáját védi Kossuth. A sorozatos TMTE támadások végre is eredménnyel végződnek, amennyiben Szlovik átadásával Westeli a bekkék között kiugrik és két lépérről védhetetlen gólt rug (1:0). A 40. percben Golub faultol, a bíró kiállítja. A 41-ik perc meghozza a második gólt is a TMTE-nek. Hrivnyák beadott szabadrugását Szlovik hibázza, Buza lefut és belővi (2:0). Kornier arány 3:3.

Szeszgyár—Gyapjuipar 1:1 (0:0). Az első féldőben változatos játék, a másodikban inkább a Gyapjuipar van fölényben. A vezetést Lutz révén a Szeszgyár szerzi meg, Grell egyenlítő ki. **Biró: Wurfer.**

Szövetségi díj: TAC II.—TMTE II. 5:2 (3:0). Gyapjuipar III.—Szeszgyár II. 2:0 (1:0).

A BEAC és a 33. FC Temesvárott. Lapzártakor vesszük a hírt, hogy görög keleti pünkösdi két napján a Budapesti Egyetemi AC kitűnő csapata fog városunkban a Politechnika és a TAC ellen játszani, a következő héten pedig Zsák csapata, a 33. FC vendégszerepel nálunk.

A Glória Kerékpáregylet versenyt

rendez vasárnapon 2, 5, 10 és 20 km.-es távon. A versenyzők fél 3 órakor a Banatul-pálya melletti lövöldőben tartoznak jelentkezni. Minden számban az első három érdemdíjazásban részesül. Nevezési díj személyenként és számonként 30 lei.

Banatul—TAC törpe mérkőzés lesz vasárnapon fél 3 órakor a Banatul-pályán. **Biró: Ing. Suciu.**

A vasárnapi bírók: Bucuresti—Temesvár: Danciu. Határbírók: Sepi, Nicolaovici. Resica—Temesvár II: Szika. Határb.: Nestor, Pietcu. Klisoda—Unirea komb.: Wurfer. Pátia—ZsTK: Szednicek. Lugoson: LMTE—Ferdinándi TC: Kovács L.

Legujabb.

Belgium—Magyarország 3:1 (1:0). Budapest, 1925. május 21. A magyar válogatott újabb meglepetéssel szolgált közönségének: ezuttal hazai pályán szenvedett súlyos vereséget. Oka ennek az ellenfél lekicsinylése, mely nagy lelkesedéssel és a szerencse támogatásával nemcsak equalizálni tudta az erőbeli különbségeket, de az értékes győzelmet is megszerezte. A vereség közvetlen oka a magyar kapus indiszponáltsága és a fedezetsor teljes csődje volt.

A belga csapat lelkes játékával biztosan verte a magyarokat s már 3:0-ra állott a mérkőzés, mikor a II. f. i. 43. percében Jenny-nek sikerül az egyetlen magyar gólt berugni.

A belga csapatban a kapus brillirozott, aki a magyar támadásokban kiváló helyezkedéssel dolgozott. Voltak helyzetek, amikor percnként 5-6 labdát tett ártalmatlanná.

Az angol profiválogatott Ausztráliában.

Sidney, május 12. Mint annakidején megirtuk, egy angol profijátékosokból álló válogatott csapat Ausztráliába ment turára. Első állomása Sidney volt, ahol két mérkőzést játszott és mindkettőt fölényesen, 8:0 és 7:0 arányban nyerte meg, ami az ausztráliai futballsport fejletlenségét bizonyítja. Az angolok játéka nagyon tetszett a szép számban megjelent nézőknek, akik nagy ovációban részesítették a vendégeket.

A Comitetul Regional rendkívüli közgyűlést tart június 7-én, amelyen az új alapszabályok értelmében új választásokat ejtenek meg.

Osborn új magasugró világrekordja pontosan 6 láb 9 hüvelyk, ami 205.44 centimétert tesz ki.

A szövetségi díj állása:

1. Gyapjuipar	4	4	—	—	11	5	8
2. TAC	4	3	1	—	12	2	7
3. Kinizsi	3	2	1	—	8	1	5
4. Polytechnica	4	2	1	1	5	3	5
5. Rapid	5	1	3	1	5	8	5
6. Szeszgyár	5	1	2	2	6	8	4
7. TMTE	5	—	3	2	9	13	3
8. Spárta CFR	3	—	1	2	4	12	1
9. Turul	5	—	—	—	5	3	11

Mi lesz vasárnap?

Három válogatott csapatunk szerepel. — Egy Temesváron Bucuresti ellen, egy másik Nagyváradon, a másodosztályú válogatott pedig Resica ellen.

A válogatott csapatok napjának lehetne elnevezni az eljövendő vasárnapot. A város színeinek védelmében, három fronton küzdve kell megmutatnunk, hogy nemcsak minőség tekintetében rendelkezünk jó játékosanyaggal, hanem van annyi válogatásra érdemes játékosunk, hogy két olyan hatalmas ellenféllel, mint amilyen Bucuresti és Nagyvárad egyszerre fel tudjuk venni a versenyt. Másodosztályú válogatottunk pedig a játékerőben egyre növekvő Resicával szemben szintén nehéz feladat elé lesz állítva.

Temesvárot zajlik le a

Bucuresti—Temesvár

válogatott mérkőzés. Egy ízben már alkalmunk volt itt láthatni a főváros együttesét, azóta azonban annak játékereje lényegesen változások ment keresztül. Az első nagy meglepetést tavaly szerezte meg nekünk Bucuresti, amikor a csaknem komplett országos válogatottat győzte le. Az azóta már Juventus név alatt működő Romcomit csaknem teljesen, elsőrendű külföldi játékosokból állította össze csapatát s ez az együttes minden tekintetben egyenrangú ellenfele volt a legjobb erdélyi csapatoknak is. A Kinizsi csak erős küzdelem után tudta minimális góldifferenciával legyőzni, a TAC pedig eldöntetlenül játszott vele.

Érthető tehát az ambíció, hogy a főváros együttese ellen, amelynek gerince természetesen a Romcomit játékosából fog állani, olyan eredményt érjünk el, amely méltó városunk futballsportjának régi jó hírnevéhez s amely bizonyos tekintetben helyreállítani volna hivatott azt az egy-két balsikerünk után megintogni látszó tekintélyt is, amit eddig élveztünk.

Ezzel indokolható az, hogy Maior dr. szövetségi kapitány Bucuresti ellen állította össze a jobbnak látszó csapatot, a mely legnagyobb részét a Kinizsi játékosaiból rekrutálódik s mely előreláthatólag megelégedésre fogja megoldani feladatát. A csapat a következő:

Ritter — Steiner (Kinizsi), Czako (Spárta) — Teszler, Vogl, Bundi —

Csudálatos teljesítmények.

— Indiánok és négerkék kenterben verik a világrekordokat. —

A sport az emberiség közkincese volt minden időkben, aminek legjobb bizonyítéka, hogy a civilizálatlan néptörzsek körében is megtaláljuk, mely törzsek a sportot a test fejlesztésére használják fel. A sport művelésének ez a primitív formája éppen úgy magában foglalja a különböző ágakat, mint a civilizált nemzetek sportja, — a futástól a téli sportokig — kivéve azon sportágak üzését, amelyek a gépjárművekkel vannak kapcsolatban. Weule Károly, az ismert német etnográfus, a Reclams Universumban közöl egy néhány adatot az egyes néptörzsek csodálatos teljesítményeiről, melyek közül néhány szemelvényt érdekesnek tartunk ismertetni.

Mexikó északnyugati részében a Sierra Madre mentén laknak a tarahumarák, akiket a világ legjobb futóinak nevezhetünk. Nem annyira gyorsaságuk, mint kitartásuk kelt csodálatot. Így nem ritkaság köztük az olyan,

aki 275 kilométert lefut megszokás nélkül

és bebizonyítottan volt közöttük egy

Tänzer, Frech (Kinizsi), Wetzer (Unirea), Zemler, Matek (Kinizsi).

Amennyiben Rössler vasárnapig fitt kondícióban lesz, úgy ő játszik Bundi helyett. Tartalékok: Pitea (Politechnica), Grell (TMTE), Munteán (Politechnica).

A Bucuresti csapat felállítását lapzártáig még nem volt ismeretes. Valószínű azonban, hogy a kapu őrizetét az Unirea volt kitűnő kapusára Lakyr a bízzák. Az egyik bekk a Belgrádból nemrég Bucurestibe költözött Bamberger lesz, a centerhalf helyén pedig a Juventus kitűnő játékosa Migotti fog bemutatkozni. Balhalfot Czéh fog játszani, akiről a Bucurestiben járt csapataink részéről a legjobb véleményeket hallottuk. A csatársor belső trióját a Juventus félelmetes híri csatárai — Melchior, Moretti, Brauchler — fogják alkotni.

Bizonyos mindenesetre az, hogy egy erős iramu, változatos, izgalmas lefolyású mérkőzésben lesz részünk, amelynek sima lefolyását Dan ciu Traian bíraskodása biztosítja.

Futballsportunk másik erőpróbája a Nagyváradon eldöntésre kerülő

Nagyvárad—Temesvár

mérkőzés lesz. Nagyvárad csapatának játékerejét, azt hisszük, aligha kell méltatnunk olvasóinknak. Mindig a legkevényebb diót jelentette számunkra s ha sikerült győzedelmeskedni felette, azt mindig mint különleges sikert könyveltük el. Ezuttal különösen nehéz lesz a helyzetünk. Egyrészt azért, mert Nagyvárad ma a legjobb formában van, amit az Aradot legyőző Kolozsvár feletti győzelme is bizonyít, másrészt pedig mert nem a legjobb csapatunkkal vesszük fel vele a versenyt. Két csapat egyszerre való szerepeltetésénél szükségképpen erőmegosztás következik s ez természetesen érezteti hatását a Nagyváradra küldendő csapaton, amelynek pedig nem jutott kisebb feladat osztályrészül, mint annak, amely itthon marad. A kitűnő nagyváradai együttesnek az az előnye is megvan, hogy otthonában, megszokott környezetében játszik, míg a mi csapatunknak nemcsak az idegen pálya,

férfi, aki Guasaperesből Chiutahauba a 960 km. hosszú utat 5 nap alatt tette meg. Ellentétben velük gyors futásukkal válnak ki a seri indiánok, akik Kalifornia partvidékén, Tubaron szigetén élnek,

s akiknek gyermekei között már állandó szokás a nyulvadást, melyet hárman-négyen futva üldöznek, bekerítik és kézzel fogják el.

Ez a training teszi azután lehetővé, hogy felnőtt korokban a szarvast fogják el, ugyancsak kézzel, elevenen. Egy ilyen seri indiánnak egy lovat ígértek ajándékba, hogyha 200 méteres távolságon belül a lovat elfogja. A ló vad iramban vágatott el a nyugodtan álló indián mellett és még nem érte el a 200 méteres határt, amikor az indián már beérte és hátára ugrott.

Az ugrásban a watumégek tartják a rekordot. Két méteres magasságu karcsu emberek, akiknek magarugrásban az átlagteljesítménye két és fél méter, vagyis majdnem fél méterrel több, mint a magasugrás világrekordja.

Hogy a civilizált nemzetek sportvilágában is egy csomó civilizálatlan fajhoz tartozó törzsbeli elsőrangú eredményeket ért el, annak bizonyítására a

hanem még az utazás fáradtsága hátrányt jelent. Kétszeres energiával, lelkesedéssel, minden tudásának latba vetésére van tehát szüksége, hogy méltóan reprezentálja városunk színeit. Ezt elvárjuk minden egyes játékostól.

Szombaton este hét órakor a következő csapat utazik Nagyváradra:

Kossuth — Onody, Janovics — Weidelt, Österling (TAC), Teszler (Kadima), Majoros, Holz (TAC), Halmos (Unirea), Kerschek, Rafinszky (TAC).

Tartalékok: Ludwig, Wetzer, Chambré (Unirea).

A Bucuresti—Temesvár mérkőzés megelőzően Resica válogatott csapata mutatkozik be nálunk. Ellenfele a másodosztályú csapatainkból összeállított együttes lesz, amely tudjuk, hogy játékerőben nem marad sokkal mögötte az elsőosztályú csapatoknak sem. A Resicai egyesületek leránduló csapatainkkal szemben általában jó eredményeket értek el, egyes játékosokról pedig olyan dicsérő véleményeket hallottunk, hogy nem ok nélküli az érdeklődés, amely itteni szereplésüket megelőzi.

Másodosztályú válogatottunk a következő összeállításban szerepel:

Kirch (Pátia) — Petrovics, Korom (Turul) — Nagy L., Kuszka I, Kuszka II (Gyapju) — Hecht (Turul), Rosenberger (Gyapju), Fisch (Kisoda), Berta II, Szikora (Turul).

Tartalékok: Lutz, Karlak, Faragó, Zombori (Szesz), Nauer, Petz (Gyapju).

A Resicai alkerület pedig ezt a csapatot állítja sorompóba:

Körmöczy (CSR) — Szilágyi (CSR), Stöckl (CSR) — Mandl (CSR), Szépe (CSR), Pecenovsky (CSR) — Mack (RMTE), Durán (CSR), Novák (RMTE), Moise (RMTE), Fibisán (CSR).

Tartalékok: Besinger (RMTE), Roszt (CSR), Kabál (CSR).

Egy másodosztályú bajnoki mérkőzés is eldöntésre kerül vasárnapon, még pedig Zombolyán, ahol a Pátia lesz a ZsTK ellenfele.

Wienben vasárnapon a budapesti MTK szerepel. Ellenfele a Rapid lesz.

Prágában az osztrák-cesh válogatott mérkőzés kerül eldöntésre. Az osztrákok a következő csapattal állnak fel: Aigner (Simmering) — Rainer (Vienna), Blum (Vienna) — Geyer (Amateur), Hoffmann (Vienna), Kurz (Simme-

következőket soroljuk fel: Már 1863-ban ráirányította a világ figyelmét az indiánok csudálatos futótalentumára az indián Bennet, aki az angol országúti futók elitgárdáját az egy órás futásban győzte le. 1911-ben ugyancsak az indián Tovanina 2014 induló között megnyerte a New-Yorkon keresztül rendezett futást és 1912-ben a 10 kilométeres olimpiai bajnokságban Kohlemainem mögött második lett. Torpe, aki szintén indián törzshöz tartozik, nyerte Stockholmban a pentantlon és dekatlon bajnokságokat s a prék egy másik gyermeke, Szokalexis, negyedik volt a maraton futásban. A néger Drew három éven át amerikai bajnok 1923-ban a világ leggyorsabb sprintere volt. 1924-ben Párisban az ugyancsak néger Hubbard és Gourdin 7.44 és 7.27 m. eredményekkel a távolugrás két első helyét foglalták el.

Mindezek az eredmények igazolják a civilizálatlan népek sportbeli rátermettségét és hisszük, hogy a jövő világrekordjai azokon a versenyeken fognak megszületni, melyeken az eddig még ismeretlen néptörzsek tehetséggel megáldott fiai fogják felvenni a versenyt a rutinizottabb civilizált versenytársakkal.

ring) — Cutti (Amateure), Häusler (Hakoah), Gschweidl (Vienna), Swasch (Amateure), Fischer (Vienna). A csapatok pedig ezt a csapatot szerepelték: Staplik (Slavia) — Hojer (Sparta), Hojer (Viktoria) — Kolenaty (Sparta), Kada (Sparta), Mahrer (DFC) — Wimmer (Vrsovice), Sedlacek (DFC), Vanik (Slavia), Capek (Slavia), Jellinek (Viktoria).

Vasárnapi képek

A respektábilis hőségben lejátszott Unirea—Gloria-mérkőzés álmos, lélekföldi játékot hozott.

Volt azonban egy nagy nevezetessége: ezen a mérkőzésen mutatkozott be a belgrádi kirándulásból visszatért futballfejedelem: Wetzler Rezső.

Visszatérésével az Unirea reneszánsza kezdődött. Bár mozgása még mindig végtelenen hasonlít egy gondtalan háziur bédutáni sétájához, mégis ő volt a csapat lelke, hozzá alkalmazkodtak a csapat többi tagjai, az ő akaratát igyekeztek végrehajtani.

Az említett meccsen különben az Unirea csatársorában az ellentétek szépe érvényesült. Wetzler nyugodt technikás játéka mellett kirívó ellentétként indokolt a jobbszélen szokatlanul mozgó Frech II. működése, ami nem volt más, mint elemi hibák dús koszorúja.

Egy néző így jellemezte őt: Szokott volt Frech II., számtalan Unirea-mérkőzést csírájában fojtott el, az ellenfél kapuját számos helyzetben megmentette a fenyegető veszélytől...

Frech—Schiller—Chambre! Öreg sportlókák szeme tüzben ég, harci tüzben, ha hajdani félelmetes trió nevét hallják említeni.

Ezen, ma már teljesen elemeire bomlott, jeles triász, egyik nemkülönben jeles tagja: Chambré, hosszú pihenő után visszatért a futballpályára. Megállapíthatjuk: a huzamos ideig tartó pihenő nem használt neki.

Mozdulatain néha visszatükröződött a hajdani klasszis. Csak néha. De azért szorgalmas tréninggel talán meg fogja közelíteni hajdani nagyságát. Talán igen — talán nem...

Hidegvérű csatárok, hol késtek az éji homályban? ... A TAC—Rapid-meccsen Holz az üres kapu elé kerül. A pillanat tizedrésze alatt feltűnik előttem Molnár Gyuri alakja, aki most nyugodt eleganciával gurítaná a labdát a sarokba. De ha eddig kételyeim is lettek volna, meggyőződtem, hogy Holz még nem Molnár. Elementáris erővel vágta a labdát — az üres kapu mellé.

Ugy rémlett, mintha Molnár arca gunyos mosolyra torzult volna...

A hét legsikerültebb vicce a következő:

Vasárnap este egy TAC-hívó érdeklődik a Kinizsi—ATE-meccs eredménye után.

Szolgálatkészen felvilágosítják: Eredmény 3:3, hét tartalék.

Erre az érdeklődő hatalmas derűtséget keltve megkérdezi:

— Az ATE részéről!

Egy sportsmann érdeklődik: Mi van a Kadimával már régen nem hallottam róla?

A másik felvilágosítja:

— Még nem is tudja? A vezetőség a bajnoki szezon sikeres befejezése után elküldi a csapatot — nyaralni...

Egy másodosztályú meccsen történt, amelynek egyik résztvevő csapata arról

nevezetes, hogy drukkerai a leghangosabbak és a legizgatottabbak talán valamennyi temesvári drukker között, hogy az ellenfél ugyancsak szorongatta a fent bemutatott drukkerok kapuját. Már talán öt percig is folyt a tánc a tizenhátos és a kapu között. Közben több kapufalövés és egyéb szivdermesztő dolgok, amikor végre egy passz messze a kaputól a kornerzészlő irányába gurult. A labda már olyan kilátástalannak látszott, hogy a csatárok nem is szaladtak rá — csak az egyik bekk futott utána, hogy majd visszarugja a mezőnybe. Ebben a pillanatban élesen csattant fel egy kétségbeesett hang egy, az izgalomtól vérvörös drukker ajakáról:

— Az Istenért, hagyd kimenni! Hadd legyen már egy nyugodt percünk...

Hát bizony mi türes-tagadás, kevés az olyan meccs, ahol a bíró ellen nem merülne fel valamilyen kifogás. A legyőzött csapat legtöbnyire a bíró szidásával igyekszik magát megvigasztalni, a közönségnek pedig külön öröme telik, ha jó finom becsületsértéseket röpíthet le a gyanútlanul sipolgotó bíró felé. Sőt vannak, akik szemtől-szembe sem szégyenlik megmondani a bíróról táplált jó véleményüket. Egy ilyen esetnek voltunk vasárnapon is fültanui.

A tribünön. A közönség izgatottan figyeli a mérkőzést. Egyszerre csak feltűnik egyik közismert bírónk és lassú léptekkel halad a padsorok között. Egyszerre pedig megáll és nagy érdeklődéssel néz a pálya felé, ahol ugyancsak veszályban forog az egyik kapu. A mögötte ülő ur idegesen hajlong jobbra-balra, de mindenütt csak a bíró széles hátát látja. Végre megszólal:

— Látja, kedves bíró ur, most legalább kvittek vagyunk. A pályán ön nem lát, itt pedig én nem!

Egyik vasárnapi meccsre egy közismert sportemberekből álló társaság megkésve érkezett meg. Abban a pillan-

atban, amikor beléptek a pálya kapuján, szörnyű zsváj hangzott fel a tribün felől, ezer torokból zugott a: pfuj, bíró! kiáltás.

Néhány perc múlva egyik ismerősükkel találkoztak, aki megkérdezte őket: — Mikor jöttetek? Már rég itt vagytok?

Megszólal a társaság egyik tagja: — Eppen akkor érkezünk meg, amikor a bírót olyan számosan üdvözölték...

A TAC—Rapidmeccsen történt. A bíró offszejdet fujt, de Holz nem állt meg, hanem dühösen suttolt a Rapid-kapura. És a labda, bár senki sem védte, elsüvitett a kapu fölött.

— Ez egy alibirugás volt, — mondotta valaki az egyik páholyban — Holz be akarta bizonyítani, hogy berugta volna labdát!

— Az igaz, — jegyzi meg egy ur — de az alibirugásból főlibirugás lett.

A futballműszavak szótára egyre növekszik. Lassanként már azok sem ismerik ki magukat benne, akik legintenzívebben foglalkoznak a futballal: a játékosok.

Egyik vasárnapi meccsen történt, hogy egyik-másik játékos bizony nem vette nagyon komolyan ellenfeleinek testi épességét. Egy ilyen, enyhén szólva, energikus belemenés után a sértett fél kifakad:

— Ezekkel nem lehet játszani, ezek kannibálok!

— Ugyan hagyd! — mondja erre egyik játékos társa — tudják is ezek, hogy mi az: kannibál.

Ezt meghallotta az előbbi faultoló és sértődötten visszafordul:

— Hallja, én is tudom, mi az a futball!

Szegény azt hitte, hogy a kannibál szó is valami olyat jelent, mint goal-kick, vagy penalty, vagy kick-off... De azt legalább tudhatná, hogy mi az a: fault.

Wieni levél.

— A Hakoah lesz a ligabajnok. — Feleltek kettővel mindkét osztályban a csapatok számát. — Az idén nem lesz kiesés. —

— A Bánati Sportélet tudósítójától. —

Wien, május 19.

Eldölt tehát a bajnokság! ... Emberi számítás szerint már nem lehet a Hakoah-tól elvenni, mert amellet, hogy az Amateuret 3:0 respektábilis gólaránnyal megverte, még az a szerencséje is volt, hogy azok a csapatok, amelyeknek még némi kilátásuk volt az első helyre kerülni, — a Rapid és WAC — vereséget szenvedtek. A Hakoahnak még négy meccse van hátra s ha mind megnyeri, 30 pontot érhet el. A még számbajövő csapatok esélye így alakul:

	Hátralevő játék	Jelenlegi pontszám	Elérhető pontszám
Hakoah	4	22	30
Vienna	3	20	26
Amateure	2	22	26
WAC	3	19	25
Rapid	2	20	24

A Hakoah tehát csak úgy veszthetné el a bajnokságot, ha hátralevő mérkőzésein mind össze három, vagy még kevesebb pontot szerezne, míg a Vienna, vagy az Amateure valamennyit hazavinné. Erre persze kevés a valószínűség, de a futballban semmi sem lehetetlen. A Hakoah hátralevő mérkőzései egyébként még a WAC, Simmering, Sportclub és Slóvan elleniek.

Bármilyen meglepetésszerűen hangzott is első pillanatra a Hakoah klaszsisdifferenciára valló győzelme az

Amateure felett, az teljesen megérdemelt volt. A csapat nagy győzniakarással indult a mérkőzésbe és minden ponton jobb is volt ellenfelénél. Az Amateure csapatában megint fellelhető volt a régi nagy hiba: apró trükkök, művészkedések, eredményre törekvés nélkül. Az első félidő gólját Neufeld lőtte egészen oldalról a második félidő góljai: mindkét izben Grünwald fejelte korner után.

Nem kis meglepetés volt a Rapid veresége sem, amelyet saját pályáján szenvedett el 5:3 (2:2) arányban a Wackertől. A Wacker egységesebb játékkal és nagyobb tempóbirással megérdemelten győzött. A Wacker első gólját Rächter öngólja révén éri el. Wesselik egyenlít ki. Resch ismét a Wackernek szerzi meg a vezetést, s a félidő utolsó percében Hofbauer egalizál. Kapucseré után a 7. percben tizenegyesből Haftl majd Rappan és Machhörndl lövik a további gólokat.

Admira—WAC 3:1 (1:0). A WAC legutóbbi formája után szintén nem várt eredmény. Az Admira jobb volt és nagy lelkesedéssel játszva biztosan vette a kapkodva játszó WAC csapatát, melyben egyedül Kozeluh játszott jól. Az első félidő gólját Vozi lőtte tizenegyesből. Szünet után az 5. percben Hansl kiegyenlített. Ezután az Admira fölénybe kerül és Weisz majd Siegl révén biztosítja a győzelmet.

A Sportclub jó csatárjátékával 4:0 (2:0) arányu győzelmet aratott a Rudolfshügel felett Kanhäuser, Karl, Wanna, Neumann és Vitu góljaival.

Az első liga állása fenti mérkőzések után:

Hakoah	16	9	4	3	34	21	22
Amateure	18	9	4	5	31	25	22
Vienna	17	8	4	5	32	22	20
Rapid	18	8	4	6	42	35	20
W. A. G.	17	7	5	5	37	33	19
Admira	17	7	5	5	36	36	19
Wacker	17	5	8	4	28	30	18
Simmering	17	7	1	9	35	36	15
Sportklub	16	4	4	8	23	28	12
Slovan	15	4	4	7	21	30	12
Rudolfshügel	18	2	6	13	19	52	7

A második osztály eredményei: Floridsdorf—Weisse Elf 4:1, Hertha—Bewegungsspieler 3:0, WAF—Germania 5:0, International—Vorwärts 2:0, Ostmark—Sturm 8:1, Nicholson—Sportfreunde 3:1.


A második osztályban a Floridsdorf első 31 ponttal, Hertha 28, International 26, WAF 26, Ostmark 20 ponttal alkotják a vezető csapatokat.

Vasárnapon zajlott le a Wiener Fussballverband közgyűlése, amelyen egy igen fontos határozatot hoztak. Az első liga csapatainak számát tizenháromra, a másodikét tizennégyre emelik. Így tehát az idén egyik osztályból sem esik ki egy csapat sem. Ezuttal tehát a kiesés körül dúló nagy harcok elmaradnak.

A Quer durch Wien futást, melyet tizenöt tagból álló staféták futottak, elkecseregett küzdelem után a WAF nyerte meg 17 perc 08.2 mp rekordidő alatt. A verseny még az utolsó futóig teljesen nyílt volt. Weinberger a WAC staféta utolsó tagja tíz méter előnnyel futott be a WAC pályára, ahol a cél volt, de Mahr a WAF kitűnő középtávfutója az utolsó száz méteren befogta és tizenöt méterrel biztosan verte. A WAC ideje 17 p 10.2 mp szintén rekordon belül van. W.

Hamburg-America Linie
romániai vezérképviselősége
Lazarovitz H. Lázár
Timisoara, I, Mercy-u. 2.
Legkellemebb és leggyorsabb utazás Canadába, Argentínába, Braziliába, Cubába.

Schlesinger & Co. Sportház
Timisoara, I., Strada Bursei
Emanuel-palota (Lloydal szemben)



Kérjen árjegyzéket!
Telefon: 25—61 sz.

Partea oficială

Hivatalos rész

Comunicatele subcomisiunei de football:

I. Se instințează ispravnici tuturor societăților locale, că pentru matchul reprezentativ București—Timișoara din 24-lea l. c. sa acordat pe seama jucătorilor fie cărei societăți câte 15—15 buc. bilete de intrare pe arenă loc de stat înaintea tribunei cu prețul de 5 Lei bucata. Aceste bilete se pot prelua — contra cost — dela casarul Comit. Reg. d-l Trinksz în zilele de 22 și 23 l. c. între ora 6—8 d. m. în cafeneaua „Palace”.

Ing. Suciu, pres. Cornel Gr. Palici, secr.

Comunicatele subcomisiunei tinerimei.

Prinperzentă sunt rugați Dnii membri a Subcomisiunei tinerimei a lua porte la sedinta care se va tine la 22—V. 1925. orele 7., m. in Cafaneaua Palace.

Ciulonescu, secr. Dr. Belu, pres.

Bucureștii levél

Barátságos mérkőzések: Juventus—Coltea (Brasov) 2:2 (1:1). Nagy meglepetés a brasói csapat eldöntetlenje a Juventus ellen, a mely egyáltalában nem volt formában. A Juventus góljait Melchiori, a Coletáét Beinkauer és Darvas rugták. A Coltea várakozáson felüli játékot produkált, egyénileg Popiste, Darvas, Stoia és Marinceu, a Juventusban Czéh, Migotti és Dobó tünnek ki.

Bajnoki mérkőzések: Juventus—Tricolor 3:2 (2:0). A Juventus b) csapata Bolea és Török (2) góljaival verte a bajnokaspiráns Tricolorot, amelynek góljait Oaja és Charles rugták.

Venus—Makkabi 2:0 (2:0). A Venus biztosan győz a Pipa és Fronio nélkül játszó Makkabi felett Stanciu és Georgescu góljaival.

Sportul Studentesc—Val Vartej 1:0 (1:0). A győztes gólt P. Vasile rugta.

Olimpia—Unirea 3:1 (0:0). Góllövők Olimpia részéről Subasanu és Henisch, az Unirea részéről Jean Niculescu.

A Venus csapata május 28-án bulgáriai Wladislaw, június 7. és 8-án a wieni Amator, június 28. és 29-én a prágai Slavia ellen szerepel.

Külföldi eredmények

Budapest. Másodosztályu bajnokság. Ékszerész—EMTK 3:0, Husos—Föv. TKör 2:1, TTC—KITE 3:1, 33 FC—KAOE 2:0, ETC—BAK 1:0, Postás—UMTE 2:0, MAC—UTSE 2:0.

BEAC—Cricketer 4:1 (2:0). Mindvégig változatos, érdekes játék, amelyet a BEAC jobban lövő csatárai révén nyert meg. A gólok közül hármat Erhardt lött, egy pedig szabadrugásból esett.

Birmingham kettős veresége Barcelonában. FC Barcelona—Birmingham 1:0, Reváns: Barcelona—Birmingham 2:0. Az angol ligacsapat nem tudott ellenállani a spanyolok mindent elsőpró támadásainak.

Zágráb. Slovan—Gradjanski 7:1 (2:1). A Slovan elsőrendűen játszott és nagy fölényben Hanel (3), Stepan (2), Zdarsky és Grüner góljaival győzött.

Pozsony. Simmering—Makkabi 5:0 (1:0). A wieni csapat fölényesen győz.

Blue Star (Brünn) — Bratislava 2:1.

Prága. DFC—Nuselsky 4:0 (2:0). Sedlacek (3) és Patek a góllövők.

Spárta—Lieber 7:2 (2:2).

Lemberg. Vrsovice (Prága)—Pogon 2:1. A csehek nagyon szép játékot mutattak.

Varsó. Morawska Slavia—SK Warsawianka 4:1.

A futbalszakosztály közleményei:

1. Valamennyi egyesület intézője értesítettik, hogy az e. hó 24-iki București—Timișoara válogatott mérkőzésre valamennyi egyesület játékosainak rendelkezésére 15—15 drb. tribün előtti állóhelyre jogosító belépési jegy a 5 Lei kedvezményes árban lett megállapítva. Ezek a jegyek e. hó 22 és 23-án d. u. 6—8 óra között a „Palace” kávéházban Trinksz irtól a Comit. Reg. pénztárosától átvehetők.

Ing. Suciu, pres. Cornel Gr. Palici, secr.

Az ifjusági szakosztály közleményei.

Az ifjusági szakosztály t. tagjai felkértnek, hogy a pénteken, folyó hó 22-én este hét órakor a Palace-kávéházban tartandó ülésen jelenjenek meg.

Ciulonescu, secr. Dr. Belu, pres.

Innsbruck. Keletsváje—Tirol 2:1.

Breslau. I. FC Nürnberg—SC Berslau 4:1.

Berlin. Bocca Juniors (Argentina)—Norden-Nordwest 3:0.

München. Wacker—Olds boys, Basel 5:1.

Sportférfiak!
Használjunk csak **Farmodont-**fogkrémet!

A bajnokság állása.

Május 22.	
I. osztály.	
1. Kinizsi	13 11 1 1 67 4 23
2. TAC	13 9 2 2 44 10 20
3. TMTE	14 6 4 4 20 15 16
4. Politechn.	12 6 2 4 19 15 14
5. Spárta CFR	13 5 2 6 17 28 12
6. ZsSE	14 2 5 7 15 50 9
7. Rapid	13 3 1 9 11 33 7
8. Kadima	12 — 3 9 4 42 3
II. osztály	
1. Szeszgyár	13 8 4 1 30 13 20
2. Gyapjuipar	13 7 5 1 29 7 19
3. Banatul	12 7 5 — 23 7 19
4. Chișoda	14 6 3 5 24 21 15
5. Turul	12 5 4 3 17 12 14
6. Pátia	12 3 3 6 17 21 9
7. ZsTK	13 3 1 9 18 23 7
8. Tricolor	11 2 2 7 8 31 6
9. Freidorf	11 1 1 9 6 33 3

MIA-krém használata széppé teszi Kapható Dr. Kovács gyógyszerárában. Timisoara-Gyárváros.

Felelős szerkesztő:
Kotzmuth Artur.
Társszerkesztők:
Feld Kálmán dr., Páll György dr.

Speciális festék és lacküzlet
Egyesült Lack- és Festékárú Import Társaság
Strada Mărășești (Erzsébet-utca) 9
Sürgőnycim: Lackfarbe. Telefon 5-71.

Gyapjuipar R.-T.
timisoarai gyártelep Fabrica.

Mundus és Borlova—Armenisi
Faipar r.-t.
timisoarai irodája
II., Liget-ut Telefon 962.

Neumann József
fűszernagykereskedőse
Timișoara
Josefin, Piața Scudier 1.